

Медикам Тулуну выплатили зарплату

Задолженность по зарплате перед работниками центральной районной больницей Тулун, сложившаяся по вине администрации города, ликвидирована. Медики получили деньги за последние два месяца.

Средства в размере более 5 миллионов рублей были перечислены по системе обязательного медицинского страхования. Об этом сообщил сегодня вице-губернатор Александр Битаров. Он заявил, что в ситуации с задолженностью виновата администрация города и больницы. Врачи этого учреждения совмещают более чем по три ставки. По предварительным данным, которые представил глава территориального фонда обязательного медицинского страхования, отдельные врачи тулунской больницы получают свыше 30 тысяч рублей. Большая нагрузженность врачей оказывается на качестве лечения. Только за прошлый год страховая компания, после обращения бывших пациентов, оштрафовала центральную больницу Тулун на 680 тысяч рублей. Кроме того, выявлены факты нецелевого использования средств, полученных из фонда обязательного медицинского страхования.

Александр Битаров, первый заместитель главы администрации Иркутской области: «Областной бюджет в этом году существенно увеличил финансирование неработающего населения - плюсом 400 млн. рублей. То есть 1 млрд. 85 млн. рублей, которые записаны в бюджете, своевременно направляются в фонд ОМС, который финансирует это мероприятие. Я думаю, что здесь придется основательно поработать комитету здравоохранения и мэру Тулун, чтобы порядок навести».

Вице-губернатор прокомментировал также ситуацию с подготовкой к зиме. Александр Битаров сообщил, что на эти цели выделены дополнительно 273 миллиона рублей: соответствующее распоряжение подписал губернатор Борис Говорин. Большая часть этой суммы уже отправлена в муниципальные образования. Темпы ремонта котельных, ветхих сетей по средним показателям превышают прошлогодние. Согласно договору с Сибирской угольно- энергетической компанией продолжается централизованная закупка угля. Большинство территорий - должников рассчиталось за прошлогодние поставки топлива.

Александр Битаров: «В этом году, как и в прошлом, будут организованы централизованные поставки угля, которые оправдали себя в течение двух последних лет. Это позволит даже высокодотационным территориям не оказаться в ситуации, когда у них не будет угля. Несмотря на то, что некоторые территории еще должны за прошлогоднее топливо, уголь им все-таки доставляется».

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2440 29.07.2005, 12:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=23170> Bytes: 2389 / 2389 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта